

No.2/1/2019-E.V/(pt.) /23-37
Government of India
Central Water Commission

4th floor, Sewa Bhawan,
R.K. Puram, New Delhi

Dated, 9th January 2020

CORRIGENDUM

In partial modification to the para 2(Sl.No.2) of this Commission's Order No. 2/1/2019-E.V/1911-1927 dated 26.12.2019 regarding the transfer/ postings of Assistant Director Gr.II/SDEs, the spelling of the name mentioned at Sl.No.2 may be read as **Bhagaban Bhattacharya** instead of Bhagwan Bhattacharya.


(Ratnakar Yadav)
Under Secretary(E.V)

Copy to:

1. PPS to Chairman, CWC, New Delhi.
2. PPS to Member (D&R/ RM/WP&P), CWC, New Delhi.
3. The Chief Engineer (HRM), CWC, New Delhi.
4. All Chief Engineers of Field Offices, CWC.
5. All Superintending Engineer (Coord.), CWC.
6. The Secretary, CWC, New Delhi.
7. All Directors, CWC, New Delhi.
8. The Director, SM Dte., CWC, The Order may please be uploaded on the CWC website.
9. All Executive Engineers concerned.
10. Deputy Secretary, E.I, MoWR, RD & GR, Shram Shakti Bhawan, New Delhi
11. Under Secretary(E.I/Admn.), MoWR, RD&GR, Shram Shakti Bhawan, New Delhi
12. Deputy Director(WPC), CWC, New Delhi.
13. PAO, CWC, New Delhi.
14. Section Officer (E.IV/E.VI/E.VIII/ Accounts.III/Accounts.I/ APAPR/ CM&V) CWC, New Delhi.
15. Officer concerned